

V Českých Budějovicích dne 4. 4. 2017

Metodické oznámení č. 41

ke kontrole majetkoprávního vypořádání vlastnických vztahů v době udržitelnosti u projektů v oblastech podpory 1.1 a 1.5

V souladu s nastavenými postupy Regionálního operačního programu regionu soudržnosti Jihozápad je povinností příjemců mít po celou dobu udržitelnosti projektu upraveny a vypořádány majetkoprávní vztahy k projektem dotčeným pozemkům tak, jak byl projekt schválen, při současném dodržení cílů a výstupů projektu. V souladu s Příručkou pro příjemce je nutné k monitorovací zprávě o zajištění udržitelnosti projektu mimo jiné doložit kopie výpisů z katastru nemovitostí s aktuálním stavem a dále kopie dokladů k prokázání vlastnických vztahů v případě doložení tzv. jiného práva a potvrdit platnost majetkoprávních vztahů.

S ohledem na § 18 zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích je tímto metodickým oznámením udělena výjimka z dokládání výše uvedených příloh monitorovací zprávy o zajištění udržitelnosti projektu pro projekty v oblasti podpory 1.1 Modernizace regionální silniční sítě a 1.5 Rozvoj místních komunikací. Dalším důvodem pro udělení výjimky je nehospodárnost a značná administrativní náročnost, a to jak na straně poskytovatele dotace, tak na straně příjemce, při dohledávání veškerých pozemkových změn, které vznikly především v souvislosti s digitalizací katastru nemovitostí a tyto změny nejsou vždy zcela v kompetenci příjemce.

V případě vypořádání majetkoprávních vztahů u veškerých pozemků dotčených projektem, zejména pod stavbou dané pozemní komunikace, příjemce v monitorovací zprávě o zajištění udržitelnosti projektu explicitně uvede, že není ohrožena udržitelnost, cíle a výstupy projektu. Součástí popisu realizace projektu za sledované období bude také prohlášení o tom, že není vydáno pravomocné rozhodnutí o zrušení a odstranění předmětné pozemní komunikace nebo o změně její kategorizace.

Uvedenou výjimkou není dotčena povinnost oznamování změn v projektu dle podmínek programu.

Metodické oznámení č. 41 schválila:

Mgr. Tereza Marková,
vedoucí odboru řízení